

День открытых дверей в Политехе: Институт энергетики в центре внимания



27 апреля 2025 года в Санкт-Петербургском политехническом университете прошел масштабный День открытых дверей, собравший более 3000 абитуриентов и их родителей. Особый интерес у будущих студентов вызвали программы Института энергетики, который представил перспективные направления подготовки в одной из самых востребованных отраслей.

Преподаватели и студенты рассказали об образовательных программах, возможностях целевого обучения и перспективах трудоустройства, а также о Студенческих конструкторских бюро, в которых ребята могут реализовать собственные инженерные проекты уже с первых курсов.

Одной из ведущих онлайн-трансляции стала Виктория Чернова, студентка Института энергетики. Она поделилась личным опытом, рассказала о стажировках в крупнейших энергокомпаниях и участии в проектах Госкорпорации «Росатом».

В современном мире энергетика — это не просто профессия, это драйвер технологического прогресса. Выпускники работают на передовых предприятиях страны, создавая энергетику будущего – это и есть преимущество обучения в СПбПУ.



Для абитуриентов были подробно представлены все ключевые направления подготовки Института энергетики:

Бакалавриат:

████████████████████
████████████████████
████████████████████
████████████████████

Специалитет:

██

Институт охватывает практически весь спектр современной энергетики — от генерации, передачи и распределения энергии до экологической безопасности и устойчивого развития. Такой комплексный подход позволяет выпускникам быть востребованными в самых разных секторах экономики, от традиционной энергетики до «зеленых» технологий.

Запись трансляции доступна в группе Политеха для абитуриентов во ██████████.

Выбирайте Институт энергетики СПбПУ — станьте частью команды, которая меняет будущее!

████████████████████